



4 сентября в Минске прошел полумарафон



4 сентября в столице стартовал полумарафон. Второй год подряд тысячи минчан собираются у Дворца спорта на массовый забег. В прошлом году в нем приняли участие 16 тысяч бегунов, в этом цифра возросла до 20 тысяч. При этом участвуют не только белорусы, но и гости из 42 стран. Чтобы пробежать полумарафон, нужно было зарегистрироваться и выбрать одну из предложенных дистанций: 5,5, 10,55 и 21,1 км.

В полумарафоне приняли участие и сотрудники Министерства связи и информатизации: Бобцов Владимир (10,55 км), Родин Александр (5,5 км), Ивашкевич Юрий (21,1 км), Зайцев Виктор (5,5 км), Латыш Евгения (5,5 км).